
「防災・減災に関するセミナー」アンケート結果
・セミナーに参加いただいた⽅からいただいたアンケート（53件）の結果をお知らせします。
・今回のセミナーは新型コロナウイルスの感染拡⼤防⽌のためオンラインでの開催となりましたが、視聴状況については、⼤半の⽅が問題なく視
聴できたとご回答いただいています。
・今後のセミナー開催⽅法については、引き続きオンライン開催を望む⽅が多い⼀⽅で、リアルとの併⽤を望む声も多くありました。
・そのほか、アンケート中、⾃由記載の箇所にはご意⾒がありましたので、⼀部を紹介させていただきます。
・広島まで距離があり、参加できなかったがWeb開催で勉強できる機会が増えて感謝している。（消防関係の⽅）
・参加⽅法としてZoomとYouTubeの複数のシステムが⽤意され参加しやすかった。また、YouTubeで後⽇閲覧できるのも再度聞き直しができる
ので良かった｡（通信関係の⽅）
・様々な⽴場の⽅が講師になることにより、より多くの参加者が⾒込まれると思われる。（放送関係の⽅）
このたびいただいたアンケートの結果を参考にして、今後もセミナーの充実を図っていきます。
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